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2018中考交流群：655694073           文都中小学                   网址：http://www.wdzxx.com

2017年8月27日初中数学2
一、单选题（共50题；共100分）
1、（2013•苏州）若式子 [image: image121.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（   ）        
A、x＞1
B、x＜1
C、x≥1
D、x≤1
2、－2017的相反数是（    ）        
A、[image: image2.png]010




B、2017
C、－2017
D、－ [image: image3.png]010




3、（2011•南京）下列运算正确的是（   ）        
A、a2+a3=a5
B、a2•a3=a6
C、a3+a2=a
D、（a2）3=a6
4、（2011•南京）在第六次全国人口普查中，南京市常住人口约为800万人，其中65岁及以上人口占9.2%，则该市65岁及以上人口用科学记数法表示约为（   ）        
A、0.736×106人
B、7.36×104人
C、7.36×105人
D、7.36×106人
5、（2011•南通）如果60m表示“向北走60m”，那么“向南走40m”可以表示为（   ）        
A、﹣20m
B、﹣40m
C、20m
D、40m
6、（2011•南通）计算 [image: image4.png]


的结果是（   ）        
A、±3 [image: image5.png]



B、3 [image: image6.png]



C、±3
D、3
7、（2011•苏州）2×（﹣ [image: image7.png]


）的结果是（   ）        
A、﹣4
B、﹣1
C、[image: image8.png]N




D、[image: image9.png]



8、（2011•苏州）地球上的海洋面积约为361000000千米2  ， 将361000000这个数用科学记数法表示为（   ）        
A、3.61×108
B、3.61×107
C、361×107
D、0.361×109
9、（2011•苏州）若m•23=26  ， 则m等于（   ）        
A、2
B、4
C、6
D、8
10、（2011•苏州）已知 [image: image10.png]Al

ol




，则 [image: image11.png]


的值是（      ）        
A、[image: image12.png]



B、﹣ [image: image13.png]



C、2
D、﹣2
11、（2011•无锡）分解因式2x2﹣4x+2的最终结果是（   ）        
A、2x（x﹣2）
B、2（x2﹣2x+1）
C、2（x﹣1）2
D、（2x﹣2）2
12、（2011•徐州）2010年我国总人口约为1 370 000 000人，该人口数用科学记数法表示为（   ）        
A、0.137×1011
B、1.37×109
C、13.7×108
D、137×107
13、（2011•徐州）估计 [image: image14.png]


的值（   ）        
A、在2到3之间
B、在3到4之间
C、在4到5之间
D、在5到6之间
14、（2011•徐州）下列运算正确的是（   ）        
A、x•x2=x2
B、（xy）2=xy2
C、（x2）3=x6
D、x2+x2=x4
15、（2011•徐州）若式子 [image: image15.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（   ）        
A、x≥1
B、x＞1
C、x＜1
D、x≤1
16、（2014•珠海）﹣ [image: image16.png]


的相反数是（   ）        
A、2
B、[image: image17.png]



C、﹣2
D、﹣ [image: image18.png]



17、（2011•扬州）下列计算正确的是（   ）        
A、a2•a3=a6
B、（a+b）（a﹣2b）=a2﹣2b2
C、（ab3）2=a2b6
D、5a﹣2a=3
18、（2011•常州）在下列实数中，无理数是（   ）        
A、2
B、0
C、[image: image19.png]



D、[image: image20.png]



19、（2011•常州）下列计算正确的是（   ）        
A、a2•a3=a6
B、y3÷y3=y
C、3m+3n=6mn
D、（x3）2=x6
20、（2011•柳州）若 [image: image21.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围（   ）        
A、x≥2
B、x≤2
C、x＞2
D、x＜2
21、（2013•南京）计算：12﹣7×（﹣4）+8÷（﹣2）的结果是（   ）        
A、﹣24
B、﹣20
C、6
D、36
22、（2013•南通）下列各数中，小于﹣3的数是（   ）        
A、2
B、1
C、﹣2
D、﹣4
23、（2013•南通）某市2013年参加中考的考生人数约为85000人，将85000用科学记数法表示为（   ）        
A、8.5×104
B、8.5×105
C、0.85×104
D、0.85×105
24、（2013•苏州）|﹣2|=（   ）        
A、2
B、﹣2
C、[image: image22.png]



D、[image: image23.png]



25、（2013•苏州）计算﹣2x2+3x2的结果为（   ）        
A、﹣5x2
B、5x2
C、﹣x2
D、x2
26、（2011•南京） [image: image24.png]


的值等于（   ）        
A、3
B、﹣3
C、±3
D、[image: image25.png]



27、（2013•苏州）已知x﹣ [image: image26.png]


=3，则4﹣ [image: image27.png]


x2+ [image: image28.png]


x的值为（   ）        
A、1
B、[image: image29.png]



C、[image: image30.png]



D、[image: image31.png]



28、（2013•泰州）下列计算正确的是（   ）        
A、4 [image: image32.png]



B、[image: image33.png]



C、2 [image: image34.png]


= [image: image35.png]



D、3 [image: image36.png]



29、（2013•无锡）|﹣2|的值等于（    ）        
A、2
B、﹣2
C、±2
D、[image: image37.png]



30、（2013•徐州）下列各式的运算结果为x6的是（   ）        
A、x9÷x3
B、（x3）3
C、x2•x3
D、x3+x3
31、（2013•盐城）﹣2、0、1、﹣3四个数中，最小的数是（   ）        
A、﹣2
B、0
C、1
D、﹣3
32、（2013•盐城）如果收入50元，记作+50元，那么支出30元记作（   ）        
A、+30元
B、﹣30元
C、+80元
D、﹣80元
33、（2013•盐城）若式子 [image: image38.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（     ）        
A、x≥3
B、x≤3
C、x＞3
D、x＜3
34、（2013•盐城）下列运算中，正确的是（   ）        
A、2a2+3a2=a4
B、5a2﹣2a2=3
C、a3×2a2=2a6
D、3a6÷a2=3a4
35、（2016•资阳）﹣2的倒数是（   ）        
A、﹣ [image: image39.png]



B、[image: image40.png]



C、﹣2
D、2
36、（2013•镇江）下列运算正确的是（   ）        
A、x﹣2x=x
B、（xy2）0=xy2
C、[image: image41.png]



D、[image: image42.png]



37、（2014•常州）﹣ [image: image43.png]


的相反数是（   ）        
A、[image: image44.png]



B、﹣ [image: image45.png]



C、﹣2
D、2
38、（2014•淮安）计算﹣a2+3a2的结果为（   ）        
A、2a2
B、﹣2a2
C、4a2
D、﹣4a2
39、（2014•淮安）若式子 [image: image46.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（   ）        
A、x＜2
B、x＞2
C、x≤2
D、x≥2
40、（2014•连云港）“丝绸之路”经济带首个实体平台﹣﹣中哈物流合作基地在我市投入使用，其年最大装卸能力达410000标箱．其中“410000”用科学记数法表示为（   ）        
A、0.41×106
B、4.1×105
C、41×104
D、4.1×104
41、（2014•南京）下列无理数中，在﹣2与1之间的是（     ）        
A、﹣ [image: image47.png]



B、﹣ [image: image48.png]



C、[image: image49.png]



D、[image: image50.png]



42、（2014•南京）8的平方根是（   ）        
A、4
B、±4
C、2 [image: image51.png]



D、[image: image52.png]



43、（2014•南通）若 [image: image53.png]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（   ）        
A、x≥ [image: image54.png]



B、x≥﹣ [image: image55.png]



C、x＞ [image: image56.png]



D、x≠ [image: image57.png]



44、－3的倒数是（     ）        
A、－ [image: image58.png]



B、[image: image59.png]



C、±3
D、3
45、对于代数式x2－10x＋24，下列说法：①它是二次三项式； ②该代数式的值可能等于2017；③分解因式的结果是(x－4)(x－6)；④该代数式的值可能小于－1．其中正确的有（   ）        
A、1个
B、2个
C、3 个
D、4个
46、下面每个表格中的四个数都是按相同规律填写的： [image: image60.png]AN





根据此规律确定x的值为（   ）        
A、135
B、170
C、209
D、252
47、下列运算正确的是（   ）        
A、x•x2=x2
B、（xy）2=xy2
C、（x2）3=x6
D、x2+x2=x4
48、[image: image61.png]2017}



的计算结果是（    ）.[image: image62.png]



A、  [image: image63.png]


2017
B、2016
C、[image: image64.png]



D、[image: image65.png]



49、下列计算正确的是（    ）        
A、a3+a2=a5
B、a3﹣a2=a
C、a3•a2=a6
D、a3÷a2=a
50、钓鱼岛是中国的固有领土，位于中国东海，面积为4400000m2  ， 数据4400000用科学记数法表示为（   ）        
A、4.4×106
B、44×105
C、4×106
D、0.44×107
答案解析部分
一、单选题

1、【答案】C                    
【考点】二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：由题意得：x﹣1≥0，  解得：x≥1，
故选：C．
【分析】根据二次根式有意义的条件可得x﹣1≥0，再解不等式即可．    
2、【答案】B                    
【考点】相反数                
【解析】【解答】－2017的相反数是-（－2017）=2017.
故选B.
【分析】一个数的相反数是在前面添加“-”号.    
3、【答案】D                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方                
【解析】【解答】解：A、a2与a3不是同类项，不能合并，故本选项错误；
B、a2•a3=a2+3=a5≠a6  ， 故本选项错误；
C、a3与a2不是同类项，不能合并，故本选项错误；
D、（a2）3=a2×3=a6  ， 故本选项正确．
故选D．
【分析】根据合并同类项法则、积的乘方和幂的乘方的法则运算．    
4、【答案】C                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】解：该市65岁及以上人口：8000000×9.2%=736000（人）
将736 000人用科学记数法表示7.36×105人．
故选C．
【分析】先计算出该市65岁及以上人口数，然后用科学记数法的表示形式为a×10n的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值时，要看把原数变成a时，小数点移动了多少位，n的绝对值与小数点移动的位数相同．当原数绝对值＞1时，n是正数；当原数的绝对值＜1时，n是负数．    
5、【答案】B                    
【考点】正数和负数                
【解析】【解答】解：60m表示“向北走60m”，  那么“向南走40m”可以表示﹣40米．
故选B．
【分析】本题需先根据已知条件得出正数表示向北走，从而得出向南走需用负数表示，最后即可得出答案．    
6、【答案】D                    
【考点】立方根                
【解析】【解答】解：∵33=27，
∴ [image: image66.png]


=3．
故选D．
【分析】根据立方根的定义进行解答即可．    
7、【答案】B                    
【考点】有理数的乘法                
【解析】【解答】解：2×（﹣ [image: image67.png]


）=﹣（2× [image: image68.png]


）=﹣1．  故选B．
【分析】根据有理数乘法法则：异号得负，并把绝对值相乘来计算．    
8、【答案】A                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】解：将361 000 000用科学记数法表示为3.61×108 ． 
故选A．
【分析】科学记数法的表示形式为a×10n的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值时，要看把原数变成a时，小数点移动了多少位，n的绝对值与小数点移动的位数相同．当原数绝对值大于1时，n是正数；当原数的绝对值小于1时，n是负数．    
9、【答案】D                    
【考点】同底数幂的除法                
【解析】【解答】解；m=26÷23=2 6﹣3=23=8，  故选：D，
【分析】根据乘除法的关系，把等式变形，根据同底数幂的除法，底数不变指数相减．    
10、【答案】D                    
【考点】分式的化简求值                
【解析】【解答】解：∵ [image: image69.png]Al

ol




，  ∴ [image: image70.png]


﹣ [image: image71.png]


= [image: image72.png]


，
∴ [image: image73.png]


，
∴ [image: image74.png]


=﹣2．
故选D．
【分析】观察已知和所求的关系，容易发现把已知通分后，再求倒数即可．    
11、【答案】C                    
【考点】提公因式法与公式法的综合运用                
【解析】【解答】解：2x2﹣4x+2  =2（x2﹣2x+1）﹣﹣（提取公因式）
=2（x﹣1）2 ． ﹣﹣（完全平方公式）
故选C．
【分析】先提取公因式2，再根据完全平方公式进行二次分解．完全平方公式：（a±b）2=a2±2ab+b2 ．     
12、【答案】B                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】解：用科学记数法表示数1370000000为1.37×109 ． 
故选：B．
【分析】科学记数法的表示形式为a×10n的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值时，要看把原数变成a时，小数点移动了多少位，n的绝对值与小数点移动的位数相同．当原数绝对值大于10时，n是正数；当原数的绝对值小于1时，n是负数．    
13、【答案】B                    
【考点】估算无理数的大小                
【解析】【解答】解：9＜ [image: image75.png]


=11＜16，故3＜ [image: image76.png]


＜4；  故选B．
【分析】先确定 [image: image77.png]


的平方的范围，进而估算 [image: image78.png]


的值的范围．    
14、【答案】C                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方，同底数幂的除法                
【解析】【解答】解：A、x•x2=x3同底数幂的乘法，底数不变指数相加，故本选项错误；  B、（xy）2=x2y2  ， 幂的乘方，底数不变指数相乘，故本选项错误；
C、（x2）3=x6  ， 幂的乘方，底数不变指数相乘，故本选项正确；
D、x2+x2=2x2  ， 故本选项错误．
故选C．
【分析】根据同底数幂的除法，底数不变指数相减，合并同类项，系数相加字母和字母的指数不变，同底数幂的乘法，底数不变指数相加，幂的乘方，底数不变指数相乘，对各选项计算后利用排除法求解．    
15、【答案】A                    
【考点】二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：根据二次根式有意义的条件得：x﹣1≥0，  ∴x≥1，
故选A．
【分析】根据二次根式有意义的条件判断即可．    
16、【答案】B                    
【考点】相反数                
【解析】【解答】解：与﹣ [image: image79.png]


符号相反的数是 [image: image80.png]


，所以﹣ [image: image81.png]


的相反数是 [image: image82.png]


；  故选：B．
【分析】根据相反数的定义，只有符号不同的两个数是互为相反数，﹣ [image: image83.png]


的相反数为 [image: image84.png]


．    
17、【答案】C                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方，多项式乘多项式                
【解析】【解答】解：A、a2•a3=a 2+3=a5  ， 故此选项错误；  B、（a+b）（a﹣2b）=a•a﹣a•2b+b•a﹣b•2b=a2﹣2ab+ab﹣2b2=a2﹣ab﹣2b2 ． 故此选项错误；
C、（ab3）2=a2•（b3）2=a2b6  ， 故此选项正确；
D、5a﹣2a=（5﹣2）a=3a，故此选项错误．
故选C．
【分析】根据同底数幂的乘法法则：底数不变，指数相加；多项式乘以多项式的法则，可表示为（a+b）（m+n）=am+an+bm+bn；积的乘方：等于把积的每一个因式分别乘方再把所得的幂相乘；合并同类项：只把系数相加，字母部分完全不变，一个个计算筛选，即可得到答案．    
18、【答案】C                    
【考点】无理数                
【解析】【解答】解：∵无理数是无限不循环小数，  ∴ [image: image85.png]


是无理数，2，0， [image: image86.png]


是有理数．
故选C．
【分析】根据无理数的定义进行解答即可．    
19、【答案】D                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方，同底数幂的除法                
【解析】【解答】解：A、应为a2•a3=a5  ， 故A错误；  B、应为y3÷y3=1，故B错误；
C、3m与3n不是同类项，不能合并，故C错误；
D、（x3）2=x3×2=x6  ， 故D正确．
故选D．
【分析】根据同底数幂的运算法则、幂的乘方、合并同类项的法则进行计算即可．    
20、【答案】A                    
【考点】二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：∵ [image: image87.png]


在实数范围内有意义，  ∴x﹣2≥0，解得x≥2．
故选A．
【分析】二次根式有意义，被开方数为非负数，即x﹣2≥0，解不等式求x的取值范围．    
21、【答案】D                    
【考点】有理数的混合运算                
【解析】【解答】解：原式=12+28﹣4=36．  故选D
【分析】根据运算顺序先计算乘除运算，最后算加减运算，即可得到结果．    
22、【答案】D                    
【考点】有理数大小比较                
【解析】【解答】解：A、2＞﹣3，故本选项错误；  B、1＞﹣3，故本选项错误；
C、∵|﹣2|=2，|﹣3|=3，
∴﹣2＞﹣3，故本选项错误；
D、∵|﹣4|=4，|﹣3|=3，
∴﹣4＜﹣3，故本选项正确；
故选D．
【分析】根据有理数的大小比较法则（正数都大于0，负数都小于0，正数都大于负数，两个负数，其绝对值大的反而小）比较即可．    
23、【答案】A                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】解：85 000=8.5×104 ． 
故选A．
【分析】科学记数法的表示形式为a×10n的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值是易错点，由于85000有5位，所以可以确定n=5﹣1=4．    
24、【答案】A                    
【考点】绝对值                
【解析】【解答】解：根据绝对值的性质可知：|﹣2|=2．
故选：A．
【分析】根据绝对值的性质可直接求出答案．    
25、【答案】D                    
【考点】同类项、合并同类项                
【解析】【解答】解：原式=（﹣2+3）x2=x2  ， 
故选D．
【分析】根据合并同类项的法则，即系数相加作为系数，字母和字母的指数不变即可求解．    
26、【答案】A                    
【考点】算术平方根                
【解析】【解答】解：∵ [image: image88.png]


=3，  故选A．
【分析】此题考查的是9的算术平方根，需注意的是算术平方根必为非负数．    
27、【答案】D                    
【考点】代数式求值，分式的混合运算                
【解析】【解答】解：∵x﹣ [image: image89.png]


=3，  ∴x2﹣1=3x
∴x2﹣3x=1，
∴原式=4﹣ [image: image90.png]


（x2﹣3x）=4﹣ [image: image91.png]


= [image: image92.png]


．
故选：D．
【分析】所求式子后两项提取公因式变形后，将已知等式去分母变形后代入计算即可求出值．    
28、【答案】C                    
【考点】二次根式的性质与化简，二次根式的加减法                
【解析】【解答】解：A、4 [image: image93.png]


﹣3 [image: image94.png]


= [image: image95.png]


，原式计算错误，故本选项错误；  B、 [image: image96.png]


与 [image: image97.png]


不是同类二次根式，不能直接合并，故本选项错误；
C、2 [image: image98.png]


= [image: image99.png]


，计算正确，故本选项正确；
D、3+2 [image: image100.png]


≠5 [image: image101.png]


，原式计算错误，故本选项错误；
故选C．
【分析】根据二次根式的化简及同类二次根式的合并，分别进行各选项的判断即可．    
29、【答案】A                    
【考点】绝对值                
【解析】【解答】解：|﹣2|=2．  故选A．
【分析】根据负数的绝对值等于它的相反数解答．    
30、【答案】A                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方，同底数幂的除法                
【解析】【解答】解：A、x9÷x3=x9﹣3=x6  ， 故本选项正确；  B、（x3）3=x3×3=x9  ， 故本选项错误；
C、x2•x3=x2+3=x5  ， 故本选项错误；
D、x3+x3=2x3  ， 故本选项错误．
故选A．
【分析】根据同底数幂相除，底数不变指数相减；幂的乘方，底数不变指数相乘；同底数幂相乘，底数不变指数相加；合并同类项法则对各选项分析判断后利用排除法求解．    
31、【答案】D                    
【考点】有理数大小比较                
【解析】【解答】解：﹣2、0、1、﹣3四个数中，最小的数是﹣3；  故选D．
【分析】根据有理数的大小比较法则（正数都大于0，负数都小于0，正数大于一切负数，两个负数，其绝对值大的反而小）比较即可．    
32、【答案】B                    
【考点】正数和负数                
【解析】【解答】解：∵收入50元，记作+50元，  ∴支出30元记作﹣30元．
故选B．
【分析】收入为“+”，则支出为“﹣”，由此可得出答案．    
33、【答案】A                    
【考点】二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：根据题意得，x﹣3≥0，  解得x≥3．
故选：A．
【分析】根据被开方数大于等于0列式进行计算即可得解．    
34、【答案】D                    
【考点】单项式乘单项式                
【解析】【解答】解：A、2a2+3a2=5a2  ， 故本选项错误；  B、5a2﹣2a2=3a2  ， 故本选项错误；
C、a3×2a2=2a5  ， 故本选项错误；
D、3a6÷a2=3a4  ， 故本选项正确．
故选D．
【分析】根据合并同类项、单项式乘单项式、单项式除以单项式的法则，对各选项分析判断后利用排除法求解．    
35、【答案】A                    
【考点】倒数                
【解析】【解答】解：﹣2的倒数是﹣ [image: image102.png]


．  故选：A．
【分析】根据倒数的定义即可求解．    
36、【答案】D                    
【考点】零指数幂，二次根式的乘除法                
【解析】【解答】解：A、x﹣2x=﹣x，故本选项错误；  B、（xy2）0在xy2≠0的情况下等于1，不等于xy2  ， 故本选项错误；
C、（﹣ [image: image103.png]


）2=2，故本选项错误；
D、 [image: image104.png]


× [image: image105.png]


= [image: image106.png]


，故本选项正确；
故选：D．
【分析】根据零指数幂，合并同类项，二次根式的乘法，二次根式的性质求出每个式子的值，再判断即可．    
37、【答案】A                    
【考点】相反数                
【解析】【解答】解：﹣ [image: image107.png]


的相反数是 [image: image108.png]


，  故选：A．
【分析】根据只有符号不同的两个数互为相反数，可得一个数的相反数．    
38、【答案】A                    
【考点】同类项、合并同类项                
【解析】【解答】解：﹣a2+3a2=2a2 ． 
故选：A．
【分析】运用合并同类项的方法计算．    
39、【答案】D                    
【考点】二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：根据题意得：x﹣2≥0，解得：x≥2．  故选：D．
【分析】根据二次根式中的被开方数必须是非负数，即可求解．    
40、【答案】B                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】解：将410000用科学记数法表示为：4.1×105 ． 
故选：B．
【分析】科学记数法的表示形式为a×10n的形式，其中1≤|a|＜10，n为整数．确定n的值时，要看把原数变成a时，小数点移动了多少位，n的绝对值与小数点移动的位数相同．当原数绝对值＞1时，n是正数；当原数的绝对值＜1时，n是负数．    
41、【答案】B                    
【考点】估算无理数的大小                
【解析】【解答】解：A. [image: image109.png]—\5<—




，不成立；  B．﹣2 [image: image110.png]


，成立；
C. [image: image111.png]


，不成立；
D. [image: image112.png]


，不成立，
故答案为：B．
【分析】根据无理数的定义进行估算解答即可．    
42、【答案】D                    
【考点】平方根                
【解析】【解答】解：∵ [image: image113.png]


，  ∴8的平方根是 [image: image114.png]


．
故选：D．
【分析】直接根据平方根的定义进行解答即可解决问题．    
43、【答案】C                    
【考点】分式有意义的条件，二次根式有意义的条件                
【解析】【解答】解：由题意得，2x﹣1＞0，  解得x＞ [image: image115.png]


．
故选：C．
【分析】根据被开方数大于等于0，分母不等于0列式计算即可得解．    
44、【答案】A                    
【考点】倒数                
【解析】【解答】解：－3的倒数是[image: image116.png]


,故选A.
【分析】本题考查倒数的定义，正确理解定义解答即可.    
45、【答案】C                    
【考点】根的判别式，二次函数的最值，因式分解-十字相乘法                
【解析】【解答】解：①代数式x2－10x＋24是二次三项式，故①正确；
            ②若x2－10x＋24=2017，即x2－10x-1993=0，[image: image117.png]


>0，故方程x2－10x-1993=0有解，所以②正确；
            ③分解因式x2－10x＋24=(x－4)(x－6)，故③正确；
            ④令y=x2－10x＋24，则二次函数开口向上，且有最小值-1，所以函数值即该代数式的值不可能小于－1，故④错误.
            综上，正确的有①②③.
            故答案是C.
【分析】本题考查代数式定义、一元二次方程根的判别式、分解因式、二次函数的最值，利用对应知识点逐一判断即可.    
46、【答案】C                    
【考点】探索数与式的规律                
【解析】【解答】解：∵a+（a+2）=20，
∴a=9，
∵b=a+1，
∴b=a+1=9+1=10，
∴x=20b+a
=20×10+9
=200+9
=209
故选：C．
【分析】首先根据图示，可得第n个表格的左上角的数等于n，左下角的数等于n+1；然后根据4﹣1=3，6﹣2=4，8﹣3=5，10﹣4=6，…，可得从第一个表格开始，右上角的数与左上角的数的差分别是3、4、5、…，n+2，据此求出a的值是多少；最后根据每个表格中右下角的数等于左下角的数与右上角的数的积加上左上角的数，求出x的值是多少即可．    
47、【答案】C                    
【考点】同底数幂的乘法，幂的乘方与积的乘方，同底数幂的除法                
【解析】【解答】解：A、x•x2=x3同底数幂的乘法，底数不变指数相加，故本选项错误；  B、（xy）2=x2y2  ， 幂的乘方，底数不变指数相乘，故本选项错误；
C、（x2）3=x6  ， 幂的乘方，底数不变指数相乘，故本选项正确；
D、x2+x2=2x2  ， 故本选项错误．
故选C．
【分析】根据同底数幂的除法，底数不变指数相减，合并同类项，系数相加字母和字母的指数不变，同底数幂的乘法，底数不变指数相加，幂的乘方，底数不变指数相乘，对各选项计算后利用排除法求解．    
48、【答案】D                    
【考点】负整数指数幂                
【解析】【解答】试题分析：根据负整指数幂的性质，可知 [image: image118.png]2017}



= [image: image119.png]


.
故选：D.
【分析】此题主要考查了负整指数幂的的性质的应用，解题关键是利用负整指数幂的的性质 [image: image120.png]


计算即可.    
49、【答案】D                    
【考点】同类项、合并同类项                
【解析】【解答】根据同类项定义；同底数幂相乘，底数不变指数相加；同底数幂相除，底数不变指数相减，对各选项分析判断后利用排除法求解．
解：A、a2与a3不是同类项，不能合并，故本选项错误；
B、a3与a2不是同类项，不能合并，故本选项错误；
C、应为a3?a2=a5  ， 故本选项错误；
D、a3÷a2=a，正确．
故选D．    
50、【答案】A                    
【考点】科学记数法—表示绝对值较大的数                
【解析】【解答】试题分析：根据科学记数法是把一个大于10的数表示成a×10n的形式（其中1≤a＜10，n是正整数）．确定a×10n（1≤|a|＜10，n为整数），4400000有7位，所以可以确定n=7-1=6，再表示成a×10n的形式即可，即4400000=4．4×106 ． 故答案选A．    
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